



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjes@cjes.ro

SERVICIUL PROIECTE

Nr. 21820 / 106.10. 2022

Răspuns la solicitarea de clarificări
Privind documentația de atribuire
Anunt SICAP [ADV1318371)

Întrebare:

Bună ziua,

În legătură cu anunțul publicitare numărul ADV1318371 din data de 29.09.2022 vă solicităm să clarificați următoarele:

1. Potrivit caietului de sarcini, pentru îndeplinirea în bune condiții a contractului, pentru lotul nr. 1 - Servicii de consultanță pentru implementarea sistemului de management al calității, conform standardului SR EN ISO 9001:2015, solicitați ca personalul cheie (minim) necesar să fie format din 4 experți, respectiv **manager de proiect, specialist în domeniul calității, manager al sistemului de management al riscului și auditor în domeniul calității**, pentru fiecare dintre aceștia solicitați demonstrarea competențelor prin „copii ale documentelor relevante care demonstrează deținerea de competențe”.

Având în vedere faptul că, pentru cele 4 poziții de expert cheie pe care le solicitați în caietul de sarcini, există standarde ocupaționale pentru asigurarea calității în educație și formare profesională, înțelegerea noastră este că **documentele relevante care demonstrează deținerea de competențe** sunt cele emise **exclusiv** de furnizori de formare profesională autorizați de către **Autoritatea Națională pentru Calificări**, instituție publică cu personalitate juridică, organ de specialitate în coordonarea Ministerului Educației.

În susținerea celor menționate vă atașăm ca anexe standardele ocupaționale care demonstrează competențele profesionale pentru cele 4 poziții ale experților cheie solicitați, respectiv **Manager proiect COD COR 242101, Specialist în domeniul calității COD COR 214129, Manager al sistemului de management al riscului COD COR 325708 și Auditor în domeniul calității COD COR 214130.**

Vă rugăm să confirmați că înțelegerea noastră este corectă.

Răspuns:

Conform Caietului de sarcini, cap. 6, pag. 7, pag. 8 competențele ca și **manager de proiect, specialist în domeniul calității, manager al sistemului de management al riscului și auditor în domeniul calității** se demonstrează prin:

"copii ale documentelor relevante care demonstrează deținerea de competențe ca și manager de proiect;" (pentru îndeplinirea acestei cerințe, documentele emise de furnizori de formare profesională autorizați de către Autoritatea Națională pentru Calificări sunt considerate a fi documente relevante)

"copii ale documentelor relevante care demonstrează deținerea de competențe ca și specialist în domeniul calității." (pentru îndeplinirea acestei cerințe, documentele emise de furnizori de formare profesională autorizați de către Autoritatea Națională pentru Calificări sunt considerate a fi documente relevante)

"copii ale documentelor relevante care demonstrează deținerea de competențe ca și specialist în managementul riscului." (pentru îndeplinirea acestei cerințe, documentele emise de furnizori de formare profesională autorizați de către Autoritatea Națională pentru Calificări sunt considerate a fi documente relevante)

"copii ale documentelor relevante care demonstrează deținerea de competențe ca și auditor în domeniul calității." (pentru îndeplinirea acestei cerințe, documentele emise de furnizori de formare profesională autorizați de către Autoritatea Națională pentru Calificări sunt considerate a fi documente relevante)

PREȘEDINTE
Romeo-Dan **DUNCA**



Manager Proiect
Cristina **MOȘCANU**